

# 周喜安任安徽省人民政府副省长

星报讯(星级记者 刘海泉) 1月17日下午,省十二届人大常委会第四十三次会议通过了人事任命案。任免共计18人次,其中辞职1人,决定任命2人,任命6人,免职4人,批准免职5人。

因调离安徽,方春明提出辞去省人民政府副省长职务。省十二届人大常委会第四十三次会议决定:接受方春明辞去安徽省人民政府副省长职务的请求,报安徽省人民代表大会备案。

决定任命周喜安为省人民政府副省长,徐恒秋为省环境保护厅厅长。

任命董开军为省高级人民法院副院长、审判委员会委员,江烽为省高级人民法院审判监督一庭庭长,张红柳为省高级人民法院立案一庭副庭长、审判员,汪若虹为省高级人民法

院刑事审判第一庭副庭长,樊坤、黄浩为省高级人民法院民事审判第三庭副庭长。

免去文则俊的省高级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长、审判员职务,许徽的省高级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长、审判员职务,陈万新的省高级人民法院审判员职务(均系调离法院)。

免去朱俊的安徽省人民检察院检察委员会委员、检察员职务(系退休);批准免去耿标的亳州市人民检察院检察长职务,包来友的宿州市人民检察院检察长职务,李德文的阜阳市人民检察院检察长职务,顾攻帆的马鞍山市人民检察院检察长职务,李军的安庆市人民检察院检察长职务(均系职务变动)。



## 小区变得更美啦 养老中心开到家门口

星报讯(管继发 记者 沈娟娟) “独秀园小区是我常年生活的家园,经过改造后,路平了、水畅了、灯明了,绿色也满眼了,功能性基础设施和人居环境都明显提高不少。”今年46岁的刘光娟在自己的日记里写道,在刚刚过去的2017年,她不仅见证了一个老旧社区的美丽嬗变,还看到多功能养老中心开到自己的家门口,康复锻炼、棋牌娱乐、图书影视、书画舞蹈,这些功能应有尽有。

刘光娟告诉记者,位于合肥市五里庙社区的独秀园小区改造之前,她还特地跟相关部门沟通了自己的建议,在后来4个月的改造期内,相关部门分别实施了屋面防水维修、外墙整治、雨污分流以及路灯监控安装等十多个项目。

“现在走在小区里,感觉跟以前大不一样。”刘光娟说,现在明显感觉到功能性基础设施和人居环境都提高了不少,而且,有很多健身器材可以给居民锻炼,“太极推柔器、踏步荡板、单双杆、扭腰器和健骑机等,很多我们都没有见过。”

最让刘光娟高兴的是,去年上半年,原来一栋约400余平米的仓库正在改建为一座多功能养老中心了,不久,居民就可以在此按摩锻炼,可以下棋聊天,可以听歌观影,饿了可以到食堂品尝一下实惠的午餐,身体不适可以到康复室接受专业的诊疗指导……

看着即将变成现实的设计方案,刘光娟表示:“没想到破旧的老厂房可以变得如此美轮美奂,功能这么齐全,让我们这些居民家门口就可以养老,感觉生活太幸福了。”刘光娟现在已经变成了民生工程在社区的代言人,免费体检、全民医保、就业扶持、法律援助,这些政策她都牢牢地记在心里,时不时跟周围的人宣讲一下。

## 安徽省第十三届 人民代表大会代表共723名 农民代表97名,占13.4%

星报讯(星级记者 刘海泉) 1月17日下午,省十二届人大常委会第四十三次会议表决通过关于安徽省第十三届人民代表大会代表资格的审查报告。至此,安徽省第十三届人民代表大会代表名单最终出炉,共有省人大代表723名。

在当选的723名代表中,一线工人代表73名,占代表总数的10.1%;农民代表97名,占13.4%;专业技术人员代表156名,占21.6%;党政领导干部及其他代表217名,占30.0%(其中党政领导

干部189名,占26.1%);国有企业领导人员代表55名,占7.6%;非公有制经济人士代表70名,占9.7%;解放军和武警部队代表30名,占4.1%;其他人士代表25名,占3.5%。代表中,非中共党员264名,占代表总数的36.5%(其中民主党派69名,无党派代表人士33名,合计占14.1%);妇女代表225名,占31.1%;少数民族代表37名,占5.1%;侨眷代表9名,占1.2%。省十二届人大代表连任的216名,占30.0%。

## 星立方 STAR MATRIX

### 星报传媒星立方 融媒体平台

市场星报系安徽出版集团主管主办的立体化、全媒体传媒平台,旗下拥有《市场星报》、《安徽画报》、安徽财经网、掌中安徽APP、官方微信微博、微电影微视频等全媒体平台。市场星报先后被评为“全国数字出版转型示范单位”、“中国最具成长性媒体”、“宣传安徽先进集体”等。

2017年,星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台,构建全流程在线化“中央厨房”,重塑“报、画、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局,建设新型主流媒体。

